NMpPOTOKON OOMIHY IHhOpPMaLIED MIXK
npuctpoamu npoekty U-FOC.
Bepcisa 1.0

3arasibHa iHdhopmauiss NPo NPOTOKOoN

115 KepyBaHHSI TI7IaTOX0 KOHTPOJiepa IBUT'YHA i OTpuMaHHs Bif Hel iHdopMariii
3aCTOCOBYETHCSI IPOTOKOJI, IKMI PO3PO0JIeHHI 3 ypaXyBaHHAM BUMOT Ta ocobmBocteii CAN
nmHY, Ta UART nopty. CTpyKTypa [JaHuX ITPOTOKOJTy O/IHaKoBa [ijist 000X iHTepdericie CAN Ta
UART. Ile nae 3Mory BUKOPMCTOBYBATH O/IMH 0OPOOHUK TaKeTiB /it 000X iHTepdelciB i criporye
niepexiz Big UART go CAN 1IMHY mijf yac po3po0KH Ta MacIiiTabyBaHHS ITPOEKTY.

NakeTHa nepegavya gaHUX

[TpoToKO/T BUKOPUCTOBYE TIaKeTHY Tiepefauy JaHuX. KoxkeH rakeT mMae (hikCOBaHY [JOBKHHY.
BUKOpPHUCTOBYETHCA ABa TUMM TTAKETIB:

* Request - nakeT-3amnuT, K1l 3MYLIY€ TJ1aTy KOHTPOJiepa ABUT'YHa BUKOHYBATU TeBHi Ail.
* Responce - BiZilOBi/ib Ha MaKeT-3arur.

[TakeT-3aruT MicTUTH 000B'S3KOBY iH(OpMAIIit0 Mpo Horo T, Ta ID MpucTporo A0 SIKOTOo Lel nakeT
HarpaB/sSeThCsl. TakoK MOXKe MiCTUTH [1O/IaTKOBY iH(opMmatiiito.

[TakeT-BiNOBiAb MiCTUTH 000B'A3KOBY iH(OPMaLito Tpo Horo Tum, Ta ID mpucTporo sKuit
Bi/[TTpaBJIsie BiANOBifb. Mo)ke MiCTUTH KOpHCHY iH(opMaliito, abo He MiCTUTH KOpHCHOI iHpopmariii
1 caMa HasIBHICTBb ITyCTOr'O NaKeTy-Bi/INIOBi/li BUKOPUCTOBY€ETLCS SIK CUIHAJI TOTO, L1{0 [aKeT-3arluT
Oy/o TIpuiHATO i 00pobeHo. [s JesKUX MaKeTiB-3alMTiB BiAMOBi s> MoxKe OyTH He 000B'sI3KOBa.
To6TO, [10TTyCKA€EThC, 10 He Ha KOXKEH TaKeT-3aruT Oy/ie Hajlic/iaHa Bi/[IOBi/b.

Appecauis npucTpoiB

KorkeH mipucTpiii, 1K1k Ma€ BUKOHYBAaTh KOMaH/M (T/1aTa KOHTpoJiepa IBUTYHA) Ma€
BracHuii ID. ID - e 1jisie uncsio, sike JEXUTb y MeXKax Bif 1 10 255 BK/TIOUHO.

KoxkeH nakeT-3anmuT MicTuTh ID MpUCTPOIO, IKOMY BiZATIpaBAsSi€ThCS 1iel MaKeT.
Koxxen naket-BignoBizgp MictuTh ID npucTpoto, KUk BifinipaB/isi€ BiANOBib.

fximo 3agatu ID npuctpoto 0, 1ie Oyze o3HauaTH, 1[0 MaKeT NMprU3HaYeHUid BCiM TIPUCTPOSIM.

Ipumimxka: Ilpu eukopucmanHi inmepgelicy UART, modicHa niokarouumu aAuwe oOHy niamy
KoHmposnepa 0gu2yHa, momy aopecayist He npuHyunoga. ITpoepamte 3abe3neueHHsl, sike Kepye



niamoto koHmposaepa osucyHa no UART Haocunae nakemu 3 ID ompumyeaua “0”. L]e 3pobneHo
0715 mozo, wob niokmoueHa niama 3 6yob-sakum ID ompumyeana nakemu.

Packet ID — Tnu nakeTiB

Packet ID, a6o ID makeTy BU3Hayae oro rnpusHadyeHHs1. [Jyis nakeri-3anutie Packet ID
BH3HAYAE 1110 Ma€ BUKOHATH OTPUMYBau NpY Ha[XO/PKeHHI rakeTy. []e Mmoxke OyTH KOMaH/ja Ha
3arycK JIBUTyHa, 3anuT iHdopMallii, 3anuT Ha 3MiHy HajaliTyBaHb, Toilo. Came Packet ID
BU3HAuaE Ti Aii, SKi Oysle BUKOHYBAaTH OTPUMYBau.

[MakeT-BiAmoBigs Takox Mae Packet ID i BiH 03Hauae Ha siKWii TTakeT-3anmUT cHOPMOBAHO Bi/[TIOBi/Ib.

Ilnist TOTO, 1100 BiJpPi3HATH MAKeT-3amlMT Bif| rakeTa-Bignosizi ixHi Packet ID po3HeceHo Ha JjBa
Jliaria3oHu:

* (..126 — Request (r1akeT-3amnur)
e 127..255 — Responce(nakeT-BiiNoBiJp)

¥ nporokoni Packet ID nakety-BianoBizi ¢opmyetbes sk Packet ID nakety-3anuty + 127. Le
JT03BOJISIE IIBUAKO BU3HAUNTU Ha SIKMM TAaKeT-3alliT Ha/liMIIIa BiIIOBiIb.

OGpoO6Ka nakeTiB

BiripapieHHs TIakeTiB KePiBHUM MPUCTPOEM, 00poOKa MakeTiB OTPUMYBaUeM i
BiJIlIpaB/IeHHs Bi/IMOBi/1i BiZjOyBa€ThCS HACTYITHUM YMHOM.

KepiBHuii npuctpiit popmye, Ta Bignpasnse naket-3anut (Request), y sikomy Bka3aHo ID npuctporo
oTpuMyBaya, ID nakeTy siKuii BU3Hauae 10 came Ma€e BUKOHATH Ofjep>KyBau, Ta, MO>K/IUBO,
HeoOxizHi manHi. [TakeT BiAnpaBaseTscst 1o ogHoMy 3 iHTepdeticiB CAN a6o UART.

[Taket npuiiMaeThest o opHoMy 3 iHTepdeticiB CAN abo UART, 3aieXuThb Bijj TOTO, IKUH
inTepgdeiic Bu Bupimmnu 3actocoByBaty y Bauomy npoekTi. Y Bunagky sukopuctanHs CAN -
LIIMHY, [IaKeT OTPUMYIOTh BCi oTpuMyBaui. I1ic/isi oTprMaHHs [akeTy BiH Bifila€TbCsl [IPOrPaMHOMY
00poOHUKY sIKMii BU3Hauae 3a ID rpucTporo, uv npru3HaueHi 1iei rnakeT iWomy. SIKIo Tax -
BUKOHYE J1ii, hopMy€ MakeT-BiJNIOBi b, i BifinipaB/isie y TOM iHTepdeiic, 3 IKOTro MpUMIIIOB MaKeT-
3aruT.

KepiBHMi1 IPUCTPiii OTPHUMYyE MakeT-BiAMNOBib sikuii MicTuTh 1D mpucTpoto, 110 Bifnosi, Packet
ID, 3a IKkMM BH3HAUYa€THCS Ha SIKUM Came MaKeT-3aluT MPUMILLLIA BiJ[lOBi/b.
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mai. 1

TexHIUHO € MOK/TMBICTh BUKOPUCTOBYBaTH ofiHouacHo obuBa inTepdeiici CAN ta UART, ane HE
PEKOMEH/IYETHCS 116 POOUTH, 11100 He CIPUUMHUTH TITyTaHUHY.

3arasibHa CTPYKTypa nakety

I[MakeT Mae ¢ikcoBaHy JOXKUHY y 8 0aiT. L]e MakCcMMa/ibHO MOXK/THMBA [JOBXKHHA TaKeTa JIIst
nipotokosny CAN-mmHu. ToMy came Takuii hopmar makety OyB oOpaHuii 3a cTaHAapT AJ1s1 000X
iHTepdoeiicis.

3arasibHa CTPyKTypa MakeTy, Ta MpU3HAYeHHS KOKHOTO OaifTy:

Byte 0 - Device ID

Byte 1 - Packet ID - Tun makety (0..126 - Request, 127..255 - Responce)
Byte 2 - Data

Byte 3 - Data

Byte 4 - Data

Byte 5 - Data

Byte 6 - Data

Byte 7 - Data

He:

* Device ID - ID npuctpoto, IKOMY BiZIlIpaB/isi€TbCs MaKeT y BUMAZKY MaKeTy-3aruTy
(Request). Device ID npuctpoto, siKuii BiZITIOBi/ja€ Ha 3aMyT y BUMAJKy MaKeTy-BiANoBizi
(Responce) . fkiijo Device ID = 0 — 1je 03Hauae, 1110 TTAKeT-3aMUT JJist BCiX TIPHUCTPOIB.

* Packet ID - koj nakeTy, sIKMii BU3HAUaE 1110 Lie 3a MakeT. Y BUMA/Ky MaKeTy-3anuTy
(Request) o3Hauae siKy came /iit0 Ma€ BUKOHAaTU OTPUMYBau. Y BUMAJKy MaKeTy-BiANOBii
(Responce) mictute Packet ID 3anuty + 127. 3BepHiTh yBary, 1110 HymepaLllisi 1akeTiB-
3armTiB Biz 0..126. To6TO OTpUMaBILIM MaKeT MOXKHA IIIBUJKO BU3HAuUMTH 1ie Request, un
Responce mnaker.

* Data - gaHHi, SKi MO)Ke MiCTUTH TakeT. J{/IsT KO)KHOTO THUITY TaKeTy, AaHHI MOXKYTb OyTH
pi3HI

OGpoOKa nakeTiB

BignoBige Ha makeT-3anut Moxke OyTH, a MoxKe i Hi. [TakeT MO>ke MiCTUTH aKTyaslbHi JaHHi,
abo aHHI MOXKYTh He MaTH 3HaueHHs. Hampukia/y, nakeT-3aruT, SK|i 3yTMUHSE MOTOP HE MiCTHTb
akTyasbHOI iHdopmariii. BaiiTi 3 2 110 7 He MarOTb 3HaueHHs. Ajie BOHU Oy/yTh TiepefiaHi, 1o



JIOBKHMHa MakeTa ¢ikcoBaHa. A OT BiZiNOBi/ib Ha MaKeT-3aMMUT NP0 MOTOUHUM CTaH CUCTEMU
KepyBaHHsI MOTOPOM Oy7ie MiCTUTH aKTya/lbHY iH(popMaLiito.

[TakeTn OTpUMYIOTB BCi IPUCTPOI sKi nparoroTh Ha ofHi CAN-muHi. [1py Bukopucransi UART,
MO)Ke OyTH /Ille iBa MMPUCTPOI - OMH KepiBHUM, 1110 Bi/ila€ KOMaH/U i OIWH 1110 BUKOHY€ KOMaH/H.

BianoBizp Ha makeT-3anuT Moyke OyTH He 000B's13k0BO0. SIKII0 Baiiia peasisarjisi #03BoIse,
TMaKeTH-3alluTU MOXXYTb BIJTIPaB/IAATUCS, @ BIZITIOBiIb HA HUX He OUiKyBaTUCA. AJie Lie He 3aBXIU
JOLI/TbHO, TOMY III0 KepiBHUI KOHTpOJiep, abo KoMM'toTep He Oyzie HareBHO 3HATH UM € 3B'S30K 3
npucTpoeM. HasBHICTb BIfTIOBIfl, K MiHIMYM, IMiITBeppKy€ HasABHICTb 3B'S3KY.

OTpuMaBILIY TTaKeT-3allvT, TIPUCTPili mopiBHIOE BKa3aHui Device ID 3i cBoiM i BU3Hauae uu
noTpiObHO Hiomy #ioro 06pobisaTy. SKiro Tak, Aani o 3HaueHHI0 Packet ID BU3HauaeThCs UM 37aTeH
TIPUCTPili B3arasi oOpo6IsTH 1ieli THI MaKeTiB, i KO/ TaK, TO BUKOHYIOTbCS BiJITIOBiZHI omepaiiii,
TIpU TTPU HeoOXiZJHOCTi 3 BUKOPUCTAHHIM JaHUX SIKi MiCTUTh MakeT-3anuT. [1oTim, Ko moTpibHo,
(hopMyeThCs TaKkeT-BiANOBIIb.

[TakeTt-BiAnoBiab Mictuth Device ID nipucTpotro sikuid, BnacHo, Bianosijae; Packet ID, skuii
tdopmyethcs sik Packet ID nakerty-3arnuty + 127; ipy HeoOXiIHOCTI 3arOBHIOE peruTy OaiTiB
nakeTy AaHuMu. ITics voro nakeT BifmpaBnseTbes y Toi iHTepdetic (CAN abo UART) 3 sikoro
Oyno orpumano Request maker.

CTpyKTypa nakeTiB 3anuTiB Ta BignoBiaen Ha HUX

PACKET_GET_VERSION

Request (Packet ID = 0)

Byte Content Example

Device ID

Packet ID

Empty data

Empty data

Empty data

Empty data

Empty data
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Empty data

Responce (Packet ID = 127)

Byte Content Example

0 Device ID 1




1 Packet ID 128
2 Version number 1

3 Comment U

4 Comment -

5 Comment F

6 Comment @)

7 Comment C
PACKET_GET_INF_1
Request (Packet ID = 1)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 1

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 128)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 128
2 Reserved

3 Reserved

4 Speed RPM bytel

5 Speed RPM byteO 105
6 State 3

7 Mode 1

Speed = (byte1<<8) | byte0

Speed =(7<<8) | 105 = 1890 (RPM)




State:

MC_STATE_INIT O
MC_STATE_IDLE 1
MC_STATE_START 2
MC_STATE_RUN 3
MC_STATE_STOP 4
MC_STATE_FAULT 5

Mode:
MC_MODE_TORQUE 0
MC_MODE_SPEED 1

PACKET_GET_INF_2

Request (Packet ID = 2)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 2

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 129)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 129

2 Voltage bytel 0

3 Voltage byte0 12

4 Temperature bytel 0

5 Temperature byte( 25

6 Fault

7

Voltage = (byte1<<8) | byte0
Voltage = (0<<8) | 12 =12 (V)




Temperature = (byte1<<8) | byte0
Temperature = (0<<8) | 25 = 25

Fault:
MC_NO_FAULTS
MC_FOC_DURATION
MC_OVER_VOLT
MC_UNDER_VOLT
MC_OVER_TEMP
MC_START_UP
MC_SPEED_FDBK
MC_BREAK_IN
MC_SW_ERROR
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PACKET_GET_INF_3

Request (Packet ID = 3)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 3

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 130)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 130

2 Power bytel 1

3 Power byteO 15

4 IVector bytel 0

5 I'Vector byte0 48

6 0

7 0




Power = (byte1<<8) | byte0
Power = (1<<8) | 15 =271 (W)

I'Vector = (byte1<<8) | byte0
IVector = (0<<8) | 48 = 48 (ymOBHi T03MuIlii)

PACKET_GET_INF_4

Request (Packet ID = 4)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 4

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 131)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 131

2 Speed Task bytel 7

3 Speed Task byte0 8

4 Torque Task bytel 20

5 Torque Task byte0 75

6

7

Speed Task = (byte1<<8) | byte0
Speed Task = (7<<8) | 8 = 1800 (RPM)

Torque Task = (byte1<<8) | byteO
Torque Task = (20<<8) | 75 = 5195




PACKET_SET_SPEED

Request (Packet ID = 10)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 10
2 Speed RPM bytel 8

3 Speed RPM byte0 105
4 0

5 0

6 0

7 0
Speed = (byte1<<8) | byte0

Speed =(7<<8) | 105 = 1890 (RPM)
No Responce

PACKET_SET_TORQUE
Request (Packet ID = 11)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 11
2 Torque bytel 8

3 Torque byteO 75
4 0

5 0

6 0

7 0

Torque Task = (byte1<<8) | byteO
Torque Task = (20<<8) | 75 = 5195

No Responce

PACKET_START

Request (Packet ID = 12)




Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 12

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0

No Responce

PACKET_STOP

Request (Packet ID = 13)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 13

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0

No Responce

PACKET_RESET_FAULTS
Request (Packet ID = 14)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 14

2 Empty data 0

3 Empty data

4 Empty data




Empty data

Empty data

Empty data

No Responce

PACKET_GET_PID_IA

Request (Packet ID = 20)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 20

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 147)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 147

2 Kp bytel 1

3 Kp byte0 244

4 Ki bytel 1

5 Ki byteO 44

6 Reserved for Kd bytel 0

7 Reserved Kd byte0 0

Kp = (byte1<<8) | byteO
Kp = (1<<8) | 244 = 500

Ki = (byte1<<8) | byte0
Ki = (1<<8) |44 = 300




PACKET_GET_PID_IM

Request (Packet ID = 21)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 21

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 148)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 148

2 Kp bytel 6

3 Kp byte0 64

4 Ki bytel 2

5 Ki byte0 88

6 Reserved for Kd bytel

7 Reserved Kd byte0
Kp = (byte1<<8) | byteO
Kp = (6<<8) | 64 = 1600
Ki = (byte1<<8) | byte0
Ki = (2<<8) | 88 =600

PACKET_GET_PID_SPEED
Request (Packet ID = 22)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 22

2 Empty data 0




3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 149)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 149
2 Kp bytel 0

3 Kp byte0 200
4 Ki bytel 0

5 Ki byteO 100
6 Reserved for Kd bytel 0

7 Reserved Kd byte0 0
Kp = (byte1<<8) | byteO

Kp = (0<<8) | 200 = 200

Ki = (byte1<<8) | byte0

Ki = (0<<8) | 100 = 100

PACKET_SET_PID_IA

Request (Packet ID = 23)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 23
2 Kp bytel 1

3 Kp byte0 244
4 Ki bytel 1

5 Ki byte0 44
6 Reserved for Kd bytel 0

7 Reserved Kd byte0 0

Kp = (byte1<<8) | byteO




Kp = (1<<8) | 244 = 500

Ki = (byte1<<8) | byte0
Ki = (1<<8) | 44 = 300

No Responce

PACKET_SET_PID_IM

Request (Packet ID = 24)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 24
2 Kp bytel 6

3 Kp byte0 64
4 Ki bytel 2

5 Ki byteO 88
6 Reserved for Kd bytel 0

7 Reserved Kd byte0 0
Kp = (byte1<<8) | byteO
Kp = (6<<8) | 64 = 1600
Ki = (byte1<<8) | byte0
Ki = (2<<8) | 88 = 600
No Responce

PACKET_SET_PID_SPEED
Request (Packet ID = 25)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 25
2 Kp bytel 0

3 Kp byte0 200
4 Ki bytel 0

5 Ki byte0 100
6 Reserved for Kd bytel 0

7 Reserved Kd byte0 0




Kp = (byte1<<8) | byteO
Kp = (0<<8) | 200 = 200

Ki = (byte1<<8) | byte0
Ki = (0<<8) | 100 = 100
No Responce

PACKET_GET_SETTINGS_1

Request (Packet ID = 30)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 30

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 157)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 157

2 RpmMax bytel 11

3 RpmMax byte0 184

4 CurrentMax bytel 0

5 CurrentMax byte0 50

6 PowerMax bytel 0

7 PowerMax byte( 34
PACKET_GET_SETTINGS_2
Request (Packet ID = 31)

Byte Content Example




0 Device ID 1

1 Packet ID 31
2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 158)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 158
2 VoltageMax bytel 0

3 VoltageMax byteO 16
4 VoltageMin bytel

5 VoltageMin byte0

6 TemperatureMax bytel

7 TemperatureMax byteO 70
PACKET_GET_SETTINGS_3
Request (Packet ID = 32)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 32
2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0

Responce (Packet ID = 159)




Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 159

2 RotorPolePairs 2

3 DevID 1

4 BrakeVoltageOn bytel 0

5 BrakeVoltageOn byte0 15

6 BrakeVoltageOff bytel 0

7 BrakeVoltageOff byteO 13
PACKET_GET_SETTINGS_4
Request (Packet ID = 33)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 33

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 160)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 160

2 Filter_Ia bytel 3

3 Filter_Ia byte0 232

4 Filter_Im bytel 3

5 Filter_Im byte0 232

6 Filter_Speed bytel 0

7 Filter_Speed byte0 6




PACKET_GET_SETTINGS_5

Request (Packet ID = 34)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 34

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0

6 Empty data 0

7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 161)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 161

2 TorqueMax bytel 11

3 TorqueMax byte0 184

4 0

5 0

6 0

7 0
PACKET_GET_SETTINGS_6
Request (Packet ID = 35)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 35

2 Empty data 0

3 Empty data 0

4 Empty data 0

5 Empty data 0




6 Empty data
Empty data

Responce (Packet ID = 162)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 162

2 HallAngleOffset bytel 0

3 HallAngleOffset byte0 0

4 Revers 0

5 0

6 0

7 0
PACKET_SET_SETTINGS_1
Request (Packet ID = 40)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 40

2 RpmMax bytel 11

3 RpmMax byte0 184

4 CurrentMax bytel 0

5 CurrentMax byte0 50

6 PowerMax bytel 0

7 PowerMax byte( 34
No Responce

PACKET_SET_SETTINGS_2
Request (Packet ID = 41)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 41




2 VoltageMax bytel 0

3 VoltageMax byte0 16
4 VoltageMin bytel

5 VoltageMin byte0

6 TemperatureMax bytel 0

7 TemperatureMax byteO 70
No Responce

PACKET_SET_SETTINGS_3

Request (Packet ID = 42)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 42
2 RotorPolePairs 2

3 DevID 1

4 BrakeVoltageOn bytel 0

5 BrakeVoltageOn byte0 15
6 BrakeVoltageOff bytel 0

7 BrakeVoltageOff byteO 13
No Responce

PACKET_SET_SETTINGS_4
Request (Packet ID = 43)

Byte Content Example
0 Device ID 1

1 Packet ID 43
2 Filter_Ila bytel 3

3 Filter_Ia byte0 232
4 Filter_Im bytel 3

5 Filter_Im byte0 232
6 Filter_Speed bytel 0

7 Filter_Speed byte0 6




No Responce

PACKET_SET_SETTINGS_5

Reserved

PACKET_SET_SETTINGS_6

Request (Packet ID = 45)

Byte Content Example
0 Device ID 1
1 Packet ID 45
2 HallAngleOffset bytel 0
3 HallAngleOffset byte0 0
4 Revers 0
5 0
6 0
7 0
No Responce

PACKET_SAVE_SETTINGS
Request (Packet ID = 50)

Byte Content Example
0 Device ID 1
1 Packet ID 50
2 Empty data 0
3 Empty data 0
4 Empty data 0
5 Empty data 0
6 Empty data 0
7 Empty data 0

Responce (Packet ID = 177)




Byte Content Example
0 Device ID 1
1 Packet ID 177
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
PACKET_RESET_SETTINGS
Request (Packet ID = 51)
Byte Content Example
0 Device ID 1
1 Packet ID 51
2 Empty data 0
3 Empty data 0
4 Empty data 0
5 Empty data 0
6 Empty data 0
7 Empty data 0
Responce (Packet ID = 178)
Byte Content Example
Device ID 1
Packet ID 178
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